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Un athléete lance le poids & 17,15 m. Un adversaire réussit un lancer
plus long de 0,85 m. Quelle est la performance du second athléte ?
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Pour faire ses rideaux, Camille a besoin de 7,50 m de tissu. Le

@ vendeur lui donne 0,35 m de plus. De quelle lonqueur de tissu
L Camille dispose-t-elle ? L
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Un livre qui valait 31 € vient d’augmenter de 5,75 €.
Quel est son nouveau prix ?
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Maman est partie faire des courses au marché avec 40 €. Elle

revient avec 7,30 €. Combien a-t-elle dépensé ?
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Pascal mesure 1,80 m et son fils fait 0,28 m de moins que lui.

Combien mesure son fils ?
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